

在汉堡与著名歌手Gano合作 徐州小伙演唱 “德国好声音”主题歌

军旅歌手孙青是徐州人,曾发行多首脍炙人口的网络歌曲。11月中旬,孙青在德国汉堡与德国著名歌手Gano合作,录制了“德国好声音”主题歌“broken heart”,德国各媒体都进行了报道。



人物档案

孙青,徐州人,曾就读于民主路小学,9岁考入南京军区文工团。2000年,第一首单曲《从故乡走来的月亮》发行。2005年,在江苏省举办的“天上人间”杯歌手大赛中获一等奖。2008年签约深圳禾纳文化传播有限公司,发行单曲《想你了》,风靡网络,备受追捧。2010年签约北京盛世博艺文化公司。曾参加过十余场大型演出。有《请相信我我会给你幸福》、《你在我心中永远是我最美》等多首作品。

获邀录制选秀节目主题曲

德国好声音(The Voice of Germany)是好声音系列的德国版本,由ProSieben Sat.1电视台播出,第一季开始于2011年,由盲听海选、擂台战以及最终的直播秀三个阶段组成,导师包括Xavier Naidoo、Nena等。该节目旨在为乐坛的发展提供一批怀揣梦想、具有天赋才华的音乐人。

今年10月份,孙青赴德国学习交流,德国好声音的评委听到孙青的专辑后,认为他的声音不错,所以找到孙青,希望孙青能和德国的歌手合作主题曲。

11月上旬,孙青拿到了“德国好声音”主题曲“broken heart”的小样,这首歌曲需要他和德国歌手Gano(查诺)共同演绎。“歌曲是我从来没有接触过的欧美风格,需要分别用中文和德文演唱。第一次唱德文歌曲,对我来说是一个不小的挑战。”孙青告诉记者。

孙青此次赴德国,主要是学习德语。虽然不知道德语歌词是什么意思,但孙青具有语言天赋,加上翻译教他歌词发音、演绎技巧,所以拿到歌曲小样一个星期后,孙青和Gano进棚录音,获得极大成功。

德国媒体对此进行报道

11月23日,德国第二大城市汉堡的媒体《汉堡晚报》文化版对此事进行了报道,《Gano:Im Studio Mit chinesischem Superstar》(意思是Gano和中国超级巨星孙青)。

Gano是德国著名歌星,这篇新闻的意思是:在过去的几周,Gano在德国著名“晚会大王”米歇尔·阿莫(Michael Ammer)的一系列的名人晚会上的个人演唱,刚刚引起很大的轰动,现在又和中国名歌星孙青在他的录音工作室合唱这首新歌。孙青在自己的国家演唱的歌曲经常在歌曲排行榜中居于高位,Gano对能与孙青合作演唱很感动,他对媒体表示:“人们可以由此注意到,音乐是没有国界的。”

随后,Pinneberg晚报等多家媒体,也对此事进行了报道。据悉,两人共同演唱的歌曲“broken heart”是“德国好声音”的主题曲。这首歌曲是Gano和德国音乐制作人凯维塔彭(Kai Wientapper)合作创作,用英语填词。歌曲制作方打算在德国和中国两个国家选景拍摄MV。近期,孙青将录制歌曲的汉语版,由制作方在中国发行。

张景良 邢志刚

连云港

小学老师打死学生? 因警察借用学校场地训练被谣传

昨天上午,连云港一论坛爆出连云区院前小学老师打死学生的帖子,记者经过核实得知,这是一则谣言。而导致谣言产生的主要原因是11月21日上午,连云区公安分局借用了院前小学的场地进行了一场警体训练,结果不明真相的人就此编成学校出事,老师打死学生,并发到了网上。

昨天上午9点多钟,连云港在海一方论坛上突然出现一则“爆!爆!爆!连云港院前小学老师打死学生居然无人曝光”的帖子。帖子一出,立即引起很大反响,不少网友跟帖要求发帖者曝光当事人,

但是记者发现发帖者此后再未进行回应。院前小学校长刘亮很快跟帖对此事进行了澄清,他说,上周三,连云区公安分局要进行警察比武,就借用了学校的场地,学校一下来了那么多警察,于是有好事者就异想天开,在网上发帖造谣学校老师打死学生。

昨天下午,连云区公安分局政治处主任王晓表示,上周三,分局确实借用了院前小学场地进行了训练,目前此不实帖子已经被删除。王晓表示,如果此事再对学校产生影响,警方和学校将会依法追究发帖者的责任。 王晓宇

南通

少女私会网友遭强暴 两被告分别被判刑

90后少女通过QQ空间认识网友后,相约南通市区见面,不料酒后遭到强暴。近日,南通市中级人民法院就该案作出终审判决,两名被告分别被判处有期徒刑十一年六个月、十一年三个月。

90后女孩张某平时喜欢通过QQ交友,打发自己的空闲时间。今年3月,其在QQ空间认识了刘某,随即加为好友,在聊天过程中,刘某邀请张某一一道吃饭唱歌,张某爽快答应了。3月19日晚,刘某和朋友黄某驾车从海门来到南通,与张某及其朋友王某一起吃晚

饭。饭后,他们来到酒吧喝酒。

次日凌晨,王某独自离开,刘某、黄某、张某三人随即离开酒吧,由黄某开车送张某回家,张某坐在副驾驶位置,刘某坐后排座。在汽车行驶的过程中,刘某将张某从副驾驶座位上拉到汽车后座,欲与其发生性关系,遭拒绝后,刘某殴打张某头部及面部。汽车行驶至一偏僻路段,黄某将车停下,张某趁机开车门逃跑,被刘某强行拉进车内欲行不轨,却未成功。黄某见状,遂从副驾驶座爬到汽车后座强奸了张某。 陈莹 谷昔伟 徐振宇

滨海县人民医院焕然一新受称赞

争创群众满意医院 打造医疗服务“航母”

“与以前相比,医院显得更加优雅、整洁、安静、便利,感觉整个医院焕然一新了。”许多到滨海县人民医院看病的患者都发出这样的感叹。今年以来,滨海县人民医院围绕争创群众满意医院的目标,搞好软硬件环境建设,投入1000万元购置各类医疗设备设施,并引进和培养多名人才,全力将医院打造成滨海名副其实的医疗服务“航母”。

苦练内功激发人才活力

据滨海县人民医院院长吴限介绍,该医院始建于1946年,是国家二级甲等综合性医院、“爱婴医院”、南通大学教学医院。2001年,滨海县人民医院就被卫生部国际紧急救援中心授予国际紧急救援中心网络医院。是一所集医疗、教学、科研、预防保健、康复为一体的综合性医院。

医院现有床位550张,一年门诊急诊56万余人次,收治住院病人2.8万余人次。医院占地面积4.96万平方米,业务用房面积4.71万平方米。医院现有20余个临床科室、8个医技科室、20个行政职能科室及市指定的司法鉴定所。人民医院拥有独立的17层住院大楼、门诊楼、急诊楼、行政办公楼、教学楼。

“人民医院现已发展成为环境优美温馨、技术服务一流、盐城市内领先、县内首屈一指的大型综合性医院,各科医疗技术力量雄厚,承担着本地区的常见病、多发病和较疑难病症的诊治任务,抢救危急重症和突发自然灾害事件的急救工作。”吴限告诉记者,今年以来医院围绕争创群众满意医院的目标,在质量、管理、服务、环境、文化等六个方面着力打造制高点。

据介绍,目前,滨海县人民医院在职职工640人,其中具有高级职称123人,中级职称218人,研究生学历20人,本科学历325人。今年以来,医院方面开展用人

机制改革,加强医疗护理质量管理及安全工作,实行院科两级管理模式,定期开展质控活动,定期反馈,发现问题进行及时整改,不留尾巴。实行机制改革以来,医院真正做到了让能人、贤人、高人一展才华,极大激发了员工的积极性,推动了干部形成传帮带链条,各科团队意识也明显增强,医院综合服务水平得到迅猛提高。

“只有制度建设搞好了,医院的管理才能落到实处。”吴限说:“今年以来,医院加强制度、规范的修订、学习和落实。各科室从实际出发,科学地制定了相关规范、制度、流程、职责,使之简明实用,一目了然,并在工作中严格执行。”此外,医院还加快医院信息化系统建设。该系统今年4月份已通过招投标,目前正按程序逐项落实。

另外,医院还完善用工制度和提高合同工待遇。今年上半年,医院和合同工护士、保洁员签订了合同保障协议,提高工资,实行“五保”,全院合同工护士每年有30%的人员可享受同工同酬,根据年终考核评优。这一做法稳定了护理队伍。

吴限说,医院为了加强医护人员的培养,今年以来先后邀请北京、上海、南京等地专家来院进行理论和实践操作培训近30次,内容涉及管理、临床知识、安全、服务等多个层面,取得了较好的成效。

多项贴心服务让患者满意

今年1月起,滨海县人民医院肿瘤科根据本科室护理工作特点,自行设计制作了“流动护士站”。据介绍,“流动护士站”外观类似护理常用的治疗车,按工作所需可放置护理工作中常用的物品如:输液盘、输液器、头皮针、巡回单等,护士做完护理工作不再是马上回到护士站,而是在病房门口的一辆小车旁坐下来,处理事务,随时观察病房里的病人。

“流动护士站里储备的输液液体缩短了换液体时护士在病房与治疗室往返的路程,省时省力。患者则一眼就能看到等候在病房

门口的护士,不需要按铃就能解决事情,大大降低了病房响铃率。护士在病房门口写小交班,不仅有助于更细致、及时、准确地观察病情,而且可以迅速地在第一时间为患者解决护理问题。”吴限说,“流动护士站”的设立获得患者及家属的一致好评。

“流动护士站仅仅是医院打造服务高地工作中的一项。”吴限介绍道,为了让患者满意,医院实施了多项贴心服务的举措:实行分区候诊,按序叫号,按照病员需要弹性排班进行挂号、收费、发药,缩短患者等候时间。门诊一站

式服务中心和住院部的患者服务中心为患者提供健康宣传咨询、办理出生证、复印文件、陪检陪查、提取检验报告、导医和开健康处方等各种便民服务。医院一次性投入百万元购置三辆配备先进的救护车,极大地改善120急救状况,满足危重症患者的急救需求。

此外,医院还主动接受社会监督,积极听取各方的意见和建议。医院定期召开病员座谈会和职工民主生活会议,对病员、职工等反映的问题积极调查并作出回应,努力构建和谐医患关系和干群关系。

改造环境,医院焕然一新

近段时间,一些细心的患者和家属进入滨海县人民医院发现,医院诊疗环境和布局合理,门诊楼新增设了两部电梯,院内遍布各种花草树木和候诊椅,各种指示标识一应俱全。

“与以前相比,医院显得更加优雅、整洁、安静、便利,感觉整个医院都焕然一新了。”滨海县一位居民告诉记者。

“为了给患者一个满意的医疗环境,医院今年以来加强环境建设,对门诊楼、急诊楼、司法鉴定所、传染科等旧楼进行系统的装修整理改造。”吴限说:“医院为

缓解住院困难的情况,还增设了床位和门急诊就医面积。

到目前为止,医院增设了三病区,新增床位68张,将医院行政后勤人员办公地点搬至卫校旧楼,腾空面积改造成门诊诊室,扩大了门诊诊疗空间。

另外,医院还加强院内车辆管理和诊疗秩序的维持,将职工车辆和病人的车辆分开停泊,并派专人24小时维持就医秩序,使院内整齐有序。

据介绍,滨海县人民医院今年还制定了新的绩效考核和奖金分配方案。该方案着力实施全成

本核算,将科室业务收入、医疗护理质量、服务水平、岗位贡献、科教等工作成绩与奖金挂钩,极大地鼓励了广大员工的积极性。

另外,医院加大了仪器设备投入,上半年共投入1000万元购置各类医疗设备设施。此外,医院还重视人才引进培养,上半年引进硕士研究生5名、各类专业本科生17名、护理大专5名,并对新进人员进行系统的规范化培训指导。这些都大大增强了医院的服务能力和水平,医院成为滨海名副其实的医疗服务“航母”。

刘国庆 陶展